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Informationer: Nyhedsbrev udsendt, godt modtaget. Anlægspulje ansøgt om tilskud til nyt hegn. Aftalt med Elev Idrætsforening at de køber en lørdagstime til interesserede medlemmer.  LIF Nyt bragte forkert indlæg, tilsagn om at kunne samle op i næste nummer til april. 
Siden sidst: Hjemmesiden, der arbejdes videre med omskrivning eller ej af niveau 2 og 3. Vi er tilmeldt Tennissportens Dag 29. april.
Økonomi: Regnskab. Status gennemgået, ingen særlige bemærkninger. Mulighed for mobilepay og rykker ved kontingentbetaling drøftet; begge dele indebærer udfordringer. 
Møde med DGI: Vækstaftale indgået med DGI, det forudsætter deltagelse i TSD, struktureret voksenintroduktion mv. Aftalt minitrænerkursus 23. april med ekstern instruktør.
Treketchersamarbejdet: Drøftelses af fælles aktiviteter. Særlig opmærksomhed på kontingentudvikling som følge af aftalen.
Seniorer: Introduktion april-maj omtales i Lokalavisen, LIF Nyt, medlemsmail gennem ketchersamarbejdet mv.  Overkydende pladser tilbydes medlemmer mod beskeden betaling på grund af klubbens økonomi.
Standerhejsning: Er den 29. april 2017 fra 1300-1500.
Tennissportens Dag: Er den 29. april 2017 fra 0900-1100.
 Baneklargøring: Per har aftalt med Martin Lerhøy igen i år.
Medlemsarrangementer: Familietennisdag søges holdt 10. juni 2017. Yderligere arrangementer aftales næste møde.
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